

# Puressentiel® MUSCLES & JOINT

## Pomirjevalni balzam s 14 eteričnimi olji

Pomirjevalni balzam za sproščanje občutljivih področij.

Vsebuje 14 čistih in naravnih eteričnih olj.

### AROMATERAPEVTSKI KOZMETIČNI IZDELEK

Formula s 100 % sestavin naravnega izvora. Brez barvil - brez konzervansov - brez sintetičnih dišav - brez mineralnih olj.

14 EOBBD – botanično in biološko opredeljenih eteričnih olj + kamfora in mentol naravnega izvora s pomirjujočimi lastnostmi. Idealno za športnike in rekreativne športnike, za uporabo pred in po vadbi in pri vseh dnevnih aktivnostih. Hranljive aktivne sestavine (karitejevo maslo, čebelji vosek in sončnično olje) za nežno masažo.

**PROIZVAJA:** Laboratoire PURESENTIEL®

Avenue Molière 144, 1050 Bruxelles, Belgija

Tel : +32(0) 2 896 44 88 Izdelano v Franciji

**DISTRIBUTER:** Šabex d.o.o., Poslovna  
conA 18, 4208 Šenčur Tel.: 0590 71500,  
e-pošta: info@šabex-international.com



[www.puressentiel.com](http://www.puressentiel.com)

ACL 6307066

Neto  
količina:

**30 ml**

**NAVODILO:** Masažni balzam nanesite na občutljive predele 3 x na dan. Mišice in sklepe masirajte tako dolgo, da se popolnoma vpije v kožo. Po uporabi si umijte roke.

**OPOZORILO:** Ni priporočljivo za otroke, mlajše od 15 let, nosečnice in doječe matere, osebe z anamnezo konvulzivnih ali epileptičnih motenj in ljudi z znano alergijo na salicilate. Pred uporabo pri ljudeh z diagnosticirano boleznijo se posvetujte z zdravnikom ali z zdravstvenim strokovnjakom. Izogibajte se stiku z očmi, sluznicami in poškodovano kožo. Uporabo odsvetujemo alergikom, ki še niso opravili kožnega alergijskega testa. Hraniti zunaj dosega otrok. Samo za zunanjo uporabo.

**SESTAVINE/INGREDIENTS:** Glejte spodnjo stran pakiranja.

Za ohranjanje čistega okolja na ovojnini uporabljamo rastlinska črnila, karton za ovojnino pa je primeren za recikliranje in izvira iz trajnostno upravljanih gozdov. Prosimo, reciklirajte ovojnino, če jo boste zavrgli!

Rok uporabnosti in serijska številka: odtisnjeno na embalaži